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Fíféff proletárjai egyesül Jetek !
A MAI SZÁMBAN

Az SZKP Központi Bizottságának plénuma megválasztotta a Köz­
ponti Bizottság végrehajtó szerveit (2. óid ) — Propagandistáink 
levelei az új oktatási évről (2. old.) — A begyűjtési versenyben ga­
bonából, kapásokból és állati termékekből a polgári járás vezet (■> 
o'.d.) — Október 20-án kezdődnek a Szabad Föld Téli Esték (3. old ) 

Holnap nyit a Csokonai Színház (4. old )

AZ MPP H AID Ú - BIH ARM EGYEI PÁRTBI Z O TTSÁG ÁN AK LAPJA
IX. ÉVFOLYAM, 245- SZÁM ARA : 50 FILLÉR SZOMBAT, 1952 OKTÓBER IS-

SZTÁLIN ELVTÁRS BESZÉDÉRE JÓ MUNKA A VÁLASZUNK

Időben vetünk9
hogy jövőre többet arathassunk

Községünk területén október 
jj-rc 100 százalékig elvégeztük a 
kukorica és burgonya betakarítá­
sát. Végeztünk a napraforgó be­
takarítássá; is. Emellett párhuza­
mosat! jól haladtunk a biizaveiés- 
sc| mert 15-én már 85 százaléka 
íiildbc került a búzavetőmagnak. 
Azt gkarjuk, hogy október 20-ra 
ne maradjon zsákban egyetlen 
szem y ej ni való búza sem. Így kí­
vánja ezt az ország cs a mi egyé­
ni érdekünk is.

Községünk dolgozó parasztsá­
ga így válaszol "Sztá'in eivtárs 
beszédére, A jó munka felelet, a 
hajdúhadházi' dolgozó parasztok 
felelete. Azonban nem elégednek

meg azzal, hogy ők maguk jól 
dolgoznak, mindent megtesznek 
a jövő évi kenyérért minden

Üzemeink dolgozói túláradó 
fogadták Sztálin elvtárs

lelkesedéssel
beszédét

eszközzé’, leleplezik a kuláks’ág 
mesterkedéseit is, akik szabotá - 
jók a vetést. Így leplezték le Ba­
logh Márton 40. Kálmán Sándor 
22, Komor Sándor 79 holdas kj- 
iákolyit, akik mind a mai napig 
semmit nem vetetlek.

llajdúhadházon egyébként 100 
százalékban végeztünk az őszi 
takarmánykeverék és őszi árpa 
vetéssel is s most 
kezdjük meg a 
mert itt eddig 18 
eredményünk.

Szabó Imre- Ilajdúhadház

Üzenteink dolgozói kitörő lel kcseddssel fogadlak Sztálin elv­
társ beszédet amelyet a Szovjet unió Kommunista Pártjának XIX. 
kongresszusán elmondott. Az üzemek legnagyobb többségében 
röpgyűlések voltak. A dolgozók á'.érczlék Sztálin elvtárs beszédé­
nek jelentőségét és annak mind cn egyes mondata emlékezetükbe, 
vésődött. Különösen megragadta figyelmüket Sztálin elvtárs be­
szédének az a része, amikor arról emlékezett, meg, hogy a test­
vér pár tok — köztük a Magyar D olgozók Pártja is — . készek
támogatni pártunkat a népek ragyogó jövőjéért vívott 
a háborít ellen viuált harcában, a béke megőrzéséért.

harcában, 
vívott húr.

teljes erőve, 
mélyszántást, 
százalékos az
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cábanP Igen, pártunk támogatja ezt a nagyszerű harcot.. És a 
párt mi vagyunk. mi, dolgozók. Két kezünk munkájával, luda­
sunk legjavával segítjük a strov jel emberekei hatalmas harcuk-

reczki Bébi né jelvényes sztaháno- 
vista az üzem valamennyi dol­
gozója nevében bejelentették, 
hogy évi tervüket, bármilyen ne­
hézségek árán, vagy proliivá to­
jások ellenére is december 21-re, 
Sztálin elvtárs születése napjára 
maradéktalanul teljesítik. Amint 
mondották a dolgozók, ezt a vál- ■ 
tálast azért tették, hogy még 
e.űrébb haladjanak azon az inon 
mii'-y a szocializmushoz vezet.

Sztálin elv társ beszéde felbecsülhetetlen 
jelentőségű

Biztosítottuk a vetőmagot 
rövidesen befejezzük a vetést

Községünkben az őszi mezőgaz­
dasági munkákat 100 százalékig 
elvégeztük. A búza vetése is ve­
geidé közeledik. Egy ideig- hát­
rált bennünket, hogy nem bizto­
sítottuk időben a megfeíé ö 
mennyiségű vetőmagot, azonban 
most már miután a vetőmag ren­
delkezésre áll, semmi akadálya a 
vetés gyors befejezésének. Ered­
ményeinket a párt népnevelőivel, 
a mezőgazdasági állandó bizott­

ság segítségével értük el. Jól 
dolgozik a versenyértekelő bi­
zottság is.

Ezcw a héten minden. este gaz- 
dagy érések el tartottunk s i|t tu- 
daiositót-.tik". hogy mit jelent az 
időben elvégzett vetés, a jó i'ala.i- 
munka. Sztálin eivtárs- szavai 
most új lcndii etct adtak a mar­
kának. ’ Ígérjük, hogy. határidőre 
Háramlón sem marad, vetetten 
föld.

Szabó Teréz, Barand

Meg akarjuk nyerni az Almosd- 
Bagamér közötti versenyt

Községünkben igen jó illemben 
haladt kezdettől' fogva az őszi 
betakarítás és vetés. Ezt annaK 
köszönhetjük, hogy nem hanya­
goltuk el a munkát, hanem első 
perctől szívósan küzdöttünk a 
határidők betartásáéi':. Már lti-ón 
búzavetésben elértük a 90 száza­
lékot, őszi árpából és rozsból a 
Huj százalékot. A búzavetést csak 
a közbejött csők miatt nem ud 
tűk befejezni október 15-re.

A vetéstervet időben elkészí­
ti- tűk és megkezdtük az ismerte­
tési-1 'a dolgozó parasztok közölt. 
Mindenki tudta, neki mit kell el­
végezni és mikorra. Ugv is kezd­
tek munkához. A vetés megkez­

dése óla a mezőgazdasági állan­
dó bizottság tagjai és a tanács­
elnök rendszeresen járjak a. na­
túrt. ellenőrzik, hói van esetleg 
fennakadás, hol kell a segítség 
A lemaradókat személyes beszél­
getések alkalmával is serkentet­
ték. ,

Községünk Almosd dal 
rosversenyben. A verseny a.iását 
ma értékeli a bizottság s termé­
szetes, hogy mi azt szeretnél]r. 
hogy a mi községünk, legyen a 
verseny gvőztcse. Mi mindent 
elkövettünk, hogy győzteske it 
kerülhessünk ki a nemes vei é1 Ke 
désből,

Tóth Albert, Bagamér, Lanaes
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A textilgyári dolgozók pénte­
ken tartották meg röpgyűlései- 
ket, s a röpgyűléséken felolvas­
ták Sz.táljn elvtárs beszédét. Va­
lamennyi dolgozó nagy figyelem­
mel haVgaila végig a felolvasást, 
annak ellenére, hogy legtöbben 
már újságban is olvaslak. Szép 
számmal hozzá is szóltak a fel­
olvasáshoz, Minden egyes felszó­
lalás híven visszatükrözte azt a 
törhetetlen ragaszkodást, szere* 
tetet, amelyet dolgozóink Sztálin 
eivtárs iránt éreznek.

Komolai Sándor elvtárs, a gyár 
egyik művezetője ezt mondóit a: 
— Sztálin elvtárs beszédét mát­
olvastam az újságban és volt 
időm gondolkozni, liogy ez a be­
széd milyen felbecsülhetetlen je­

lentőségű a világ összes kommu­
nista pártjai és békeszerető Al­
berti számára. Biztos vagyok ab 
ban, hogy üzemünkben nincs, 
vagy csak alig -van olyan dolgo­
zó. aki ne Olvasta volna ezt a be­
szédet és ne érezte volna át an.- 
nak jelentőségé*. Minden becsüle­
tes ember tudja, hogy pártjáért 
köteles harcolni és minden erő­
vel támogatnia kel! Szovjetunió 
békcpo’itikáját hatalmas célkitű­
zései:. Én a magam részéről meg­
fogadom. hogy mint műszaki do - 
gozó, munkatársaimnak minden 
tőlem telhető segítséget megadok 
annak érdekében, hogy azt a 
munkát melyet pártunk és né­
pünk elvár tőlünk, maradéktala­
nul teljesíthessük

Tovább fokozzák 
teljesítményciket 

az Alföldi Nyomda 
dolgozói is

A ruhagyári dolgozók megfogadták: 
december 21-re befejezik évi tervüket

A Ruhagyár dolgozói csütörtö­
kön és pénteken tartották meg 
röpgyűléseiket, -melyeken meg­
beszélték Sztálin e.vtárs — a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak XIX. kongresszusán — el­
mondott beszédét. A röpgyűlést 
mindenütt a dolgozók nagy ér­
deklődése közt tartották meg. A 
dolgozók valamennyien tudatá­
ban voltak annak, hogy ez a ha­
talmas beszéd a szovjet enibei ele 
részére újabb lépést je.ont a 
kommunizmus, számunkra és s, 
többi népi demokratikus ország

számára a szocializmus megvaló­
sulása felé, a még elnyomott és 
gyarmati sorsban, kizsákmányo­
lásban élő proletárok számára 
pedig újabb lépést jelent a sza­
badság, a függetlenség felé. A 
ruhagyári do gozók hozzászóló-, 
saibóVis kitűnt, hogy ezt úgy há­
lálják meg a világ lcgbölcscbb 
emberének Sztálin elv társnak, 
hogy ezentúl még odaadóbban 
végzik munkájukat, még jobban 
teljesítik tervüket.

A hozzászólások folyamán Bor­
ból v Gáborné vasalónő és Be-

Az Alföldi Nyomdában pénte­
ken délben folytak le a röpgyil­
lések, amelyen a dolgozók Sztá­
lin eivtárs beszédét vitatták meg 
és egyben megválasztották a bc- 
kcküldötteket. Tárcsái Mihály né 
elvtársnő — akit küldöttnek vá­
lasztottak dolgozói társai — el­
mondotta, hogy mennyire örül a 
dolgozók megbecsülésének és 
megígérte, hogy ezt a megbecsü­
lést jobb munkával hálálja meg.

A kisgyűlésen lelkesedéssel be­
szélt Budai ICárolyné elvtársnő, 
Hcrczcg Imré né kétgyermekes 
anya, Zong Ferencé, Vécsei Ti­
bor cs mások. Mind-mind meg­
fogadták, hogy ezentúl még ki- 
fogáslalanabb munkát végeznek. 
Megfogadták sokan, hogy novem­
ber hetedikére tett vállalásaikat 
jóval túlteljesítik.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának XIX. kongresszusa 
tiszteletére Lovas Mártonná 158, 
Pál Lajosné 138, Siket Andrásné 
139, Török Magda ifjúmunkás
150, Nyíri .lenőné 154. Ungvári 
Árpád ifjúmunkás löl. Uapsi 
Miklósné 161 Kovács Erzsébet
151, Nagy Béla 163, Marton Jú­
lia ’ 127 százalékot teljesített. A 
röpgy ülésen legnagyobb részük 
elmondotta, hogy ezt a létesít­
ményt november hetedikére és 
december 21-re, Sztálin elvtárs 
születésnapja tiszteletére még to­
vább fokozza.

Megfogadjuk Sztálin elvtárs szavát Felajánlások a'"'.."

A Krasznödár.határteriilct armavirj kerületének --L^'«ozában 
őszi vetés előtt gépi erővel kiilbválják a szantofo.dckct.

Röpgyűlést tartottunk, hogy megtegyük fel­
ajánlásainkat november 7-re, a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom 35. évfordulójára, vártuk 
már ezt a napot, s ezt legjobban bizonyítja az, 
hogy gyárunk egyetlen egy dolgozója sem maradt 

lila röpgyű.ésről- A komád! Kendergyár do gozó! 
I itt is bebizonyítot'ák, hogy soha sem felejtik cl a 
j hős szovjet ncp áldozatát, hogy eltéphétetlen kap- 
! c-olat fűzi őket a nagy Szovjetunióhoz. ,
: „Olyan tdrsada om ez, melyben nincs kizsak-
! mányolás, melyben a dolgozók érdekeit képviselik 
I — mondotta — Pálfi Gyula élenjáró dolgozo.
; [7 j-|-p Q naQ-y napra 20 száza.ék kai emelem tcljcsí 

menyemet, tudom, hogy ezzel a békét erősítem,
‘ szebb és boldogabb jövömet védem.”

Sztálin e.vtárs arra tanított bennünket veszi 
át a szót Kun Mihály, hogy elérjük, sőt huszár- 
nyaljuk a legfejlettebb kapitalista áVamok terme- 
tii eredményeit-. Sztálin elvtárs nekünk magyar 
munkásoknak is tanította ezt, s laníttia ma is 
jobb munkára serkent bennünket- Útmutatását en 
:s magamévá teszem, s ezért november 7-re, 20 
százalékos norma-túlteljesítést érek cl.

Nem egy cd (illek ezek a vállalások. A -két éren- 
járó dolgozó pé.dóját Pénzek László, Nagy Sándor 
lse, o többiek is mind-mind követték.

Harmati Mihály, Kom'ádi Kendergyár.

Gyárunkban, a termelési értekezleten Tárnics 
János műszaki vezető beszámolt arról a jelentős 
eredményről, hogy harmadik negyedévi tervünket 
sikeresen befejeztük, annak ellenére, hogy július 
hónapban még 4500 pár cipővel adósak marad­
tunk, Az azóta c.ielt idő alatt pótoltuk a mulasz­
tottakat és harmad k negyedévi tervünk' sikeres 
teljesítése után hozzákezd lünk a negyedik negyed­
évi terv teljesítéséhez- Ennek sikere érdekében 
szebbnél szebb felajánlások történtek- Több mint 
harminc dolgozó szólt hozzá a beszámolóhoz és 
úgy november hetedikére, a Nagy Októberi Szo­
cialista forradalom 35-ik évfordulója Észleletére, 
mint december 21-re, Sztálin elvtárs lietvenharma- 
dik születési évfordulójára megtették felajánlásai­
kat. Egyesek a terv idő előtti teljesítését vállalták, 
mások ped'g a minőség megjavítását. A termelési 
■értekezleten Pinczés János igazgató elvtárs .átadta 
a sztahanovista oklev elet, illetve jelvényt Jenéi 
Imráné tűzönének, Milder. Miklósnak és Oláh 
János szabásznak. A termelési értekezlet olyan lel­
kesedéssel zajlott le, amilyenre példa még nem 
vo.t.

Kovács János szabász, Táncsics Cipőgyár.
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A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi 
Bizottságának plénuma megválasztotta 

a Központi Bizottság végrehajtó szerveit
Október 16-án plenáris ülést 

fartőit a Szovjetunió Kommunis­
ta Pártja újonnan választott 
Központi Bizottsága.

1. A plenum megválasztotta a 
Központi Bizottság elnökségét. 
Az elnökség tagjai: J. V. Sztálin, 
V. M. Andriianov. A. B. Arisztov, 
L P. Berjja. N. A. Bulgariyin, 
K. .1. Vorosilov, Sz. D. Ignatyev, 
L M. Kaganovic?, D. Sz. Korot- 
cscnka V. Y. Kuznyccov, O. V- 
Kuusinen G. M. Malenkov. V. A. 
Malisév, L. G. Me'nylkov, A. 1. 
Mikojan, N.,A. Mihaljov, V. M. 
Moiotov, M.’G. Pervuhin, P. K, 
Ponomarenko, M, Z. Szaburov, 
M. A .Szttszlov, N. Sz. Hruscsov,

D I. Csesznokov, N, M. Svernyik, 
M, F. Skirjatov. ’

Az elnökség pótlagjai: L. I. 
Brezsnyev A. J. Visinszkij, A. G. 
Zverjey N. G, Ignatov, I. G- Ka­
banov, A. N. Koszigin, N. Sz. Pa- 
tolicscv. N. M. Pcgov, A. M. Pu- 
zanoy, I. F, Tevoszjan, P- F. 
J úgy in.

2. A plenum megválasztotta a 
Központi Bizottság titkárságát.

A titkárság tagjai: J. V. Sztálin, 
A B. Arisztov, L. I. Brezsnyev, 
N. G. ígnalov, G. M, Malenkov, 
N A- Mihajlov, N. M, Pcgov, P. 
K. Ponomarenko, M. A. Szuszlov, 
N. Sz. Hruscsov,

3. A Központi Bizottság plénu­
ma az SZKP Központi Bizottsága 
mellett működő pártellenőrző bi­
zottság elnökévé M. F. Skirjato. 
vöt választotta.

A BÉKEMOZGALOM HÍREI

Az SZKP Központi Revíziós Bizottságának ülése
1952, október 16-án ülést tar­

tott a Szovjetunió Kommunista 
Pártjának Központi Revíziós Bi­
zottsága.

A Központi Revíziós Bizottság 
a bizottság elnökévé P. G. Mosz- 
katovot választotta.

Sztálin elvtárs kongresszusi beszéde újabb 
munkaliősíettekre lelkesíti a Szovjetunió 

és a népi demokráciák dolgozóit
A Szovjetunió dolgozói rend­

kívüli érdeklődéssel tanulmá­
nyozzák a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja XIX. kongresszusá­
nak történelmi dokumentumait.

A moszkvai Sztálin Autógyár 
műhelyeiben megbeszélték a dol­
gozók a XIX. pártkongresszus 
határozatait.

Szkripnyuk, a gyár sztaháno 
vista öntőmunkása a többi között 
a következőket mondotta: „Ezen. 
■till még szorosabban zárkózunk 
lel pártunk mögött, megtízsze­
rezzük erőfeszítéseinket hazánk 
hatalmának megszilárdításáért 
a kommunizmusért vívott harc­
ban.’1

Az autógyári dolgozók becsi}, 
lettel tettek eleget kongresz- 
s?usi kötelezettség vállalásaik­
nak és most azért küzdenek) 
hogy méltóan ünnepeljék az 
Októberi Forradalom 35. év­

fordulóját.
Lelkes, lendületes munka fo­

lyik Leningrad üzemeiben is. 
Pjotr Zajcscnko, a Iíirov-gyár 
Szfálin_díjas újító lakatosa eze­
ket mondotta: „Forrón szeretett 
vezérünk beszéde újabb sikerek­
re lelkesít bennünket munkánk­
ban.

A Kirov-gyár dolgozói, miután 
határidő előtt teljesítették 9 havi 
tervüket, újabb munkagyőzclmc- 
tet aratnak.

Az »Elektroszila" gyár dolgo­
zói megfogadták, hogy határ, 
idő előtt elkészítenek egy víz­
turbinát az ötéves terv egyik 
legnagyobb építkezése: A goki. 
ji vízierőmű számára és okt. 
30-ig befejezik egy 100.000

kiiovat'os turbógenerátor 
gyártását.

Kozir. a minszki traktorgyár 
esztergályosa mondotta: ,,Sztálin 
elvtárs beszéde lelkem mélyéig 
hatolt. Mi, szovjet munkások nem 
kíméljük erőnket, hogy hazán­
kat még szebbé, még erősebbé 
tegyük. Elhatároztam, hogy két 
és fél év alatt teljesítem ötévi 
előirányzatomat.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja XIX. kongresszusának 
napjaiban sokezer tonna szenet 
termeltek terven felül az ukrán 
bányászok. Több élenjáró bánya 
teljesítette ezekben a napokban 
évi előirányzatát.

Szovjet,-Ukrajna bányászai 
nagy lelkesedéssel fogadták a 
pártkongresszus irányelveit, ame­
lyek a Szovjetunió széniparának 
további nagyarányú fejlődését 
irányozzák ■ élő. Ma már Ukraj­
nában sokkal több szenet termel­
nek, mint Franciaországban és 
Olaszországban együttvéve,

A csehszlovák dolgozók
A Szovjetunió Kommunista 

Partja XíX. kongresszusa tiszte­
letére indított versenyben nagy­
szerű sikereket értek el. A Kun­
oméi Golfwald vasműben a Karel 
Kieiorov 14 tagú brigádja 11 hét­
tel a határidő előtt, befejezte a 
negyedik tervév feladatait.

A Kladnoi 7-es számú martin, 
emencc dolgozói megfogadták, 

hogy a kemence két főjavítása 
között 190 olvasztással többet vé­
geznek az előírtnál. 47 kassai 
üzem vállalta, hogy az idei tér 
vet a nagy Sztálin 73. születés

falvakat kapcsoltak k Bulgáriában 
a vezetékes ráÉíilózatha

Bn gáriában a vezetékes rádió, hallgatják már a bolgár rádió-
im'/ai hnvilftcü rtiiAKí. íí* 11__ ' 1 ■ . . _Phálózat bővítése gyors ütemben 

folyik tovább. Csupán szeptem­
berben 19 falut, illetve várost 
kapcsoltak be a vezetékes rádjó-

a lomasok adasait. Ez év eleje 
óta Bulgáriában 288 falut, illetve 
városi láttak el vezetékes" rádió­
vá!. Ezekben á helységekbenl„. ui.PI, 5517 m.hm wm U&Í« JSXgu,

Az arasrikaiak beismerték, Itegy tüzérségi 
8-án lőtte a fegyverszüneti tárgyalások térségét

Az Hí .Kinn“ hírügynökség'----- • •• -Az ,,Uj Dvina“ 
tudósítója jelenti:

t.har’es W. MeCartliy ezredes, 
az amerikai küldöttség rangidős 
összykötőtisztje, a koreai-kínai 
kúUlöttség rangidős összekötő- 
tisztjéhez szerdán írt levelében 
beismerte, hogy az amerikai tü­
zérség október 8-án Kilte a fegy­
verszüneti tárgyalások térségét 
és ezzel megszegte a, köszöni öve­
zet semlegességéről kötött meg­
ái la podásp

1951. október 25. óta az ameri­
kaiak négy alkalommal lőtték a 
tárgyalások térségét. Ugyanezen 
idő alatt amerikai katonai re­
pülőgépek 18 alkalommal halol- 
•uk be a tárgyalások színhelye 
fölé, az amerikaiak azonban mind

össze kilenc esetben ismerték be 
felelősségüket.

A provokációknak ez a soroza­
ta nemcsak azt mulatja, hogy 
nem lehet megbízni az ’ameri­
kaiakban, hanem félreérthetet,'o 
niil bizonyítja: a tárgyalások 
színhelye ellen sorozatosan o kö­
veteit provokációk szerves részét 
alkotják a fegyverszüneti tár­
gyalások meghiúsítása 
amerikai terveknek.

iát célzó

Ölési tarlóit a minisztertanács
A niin sztl'rtanács Rákos) Mátyás 

elvtúrs elnökletével pénteken dél 
előtt ii ést tartott.

A minisztertanács folyó tűrve, két tárgyait. #y

napjára befejezi és az év végéig 
606,700,000 koronát takarít meg.

A csehszlovák dolgozók a kon­
gresszus befejeztével tovább foly­
tatják a versenyt november 7. 
tiszteletére.

A lengyel dolgozók
a SZKP XIX. kongresszusa tisz­
teletére indított szocialista mun­
kaverseny eredményeit és tapasz­
talatait felhasználva dolgoznak 
ezekben a napokban, a nemzet, 
gyűlési választások előtt.

A választások tiszteletére az 
..Eminencija“ bánya dolgozói 
Ígéretet tettek, hogy 5006 tonna 
szenet adnak a hazának október 
havi tervükön felül.

A „Szczecin“ kohászati gyár 
olvasztárbrigádjai szeptember­
ben már jelentős sikereket értek 
el a kokszfelhasználás csökkenté, 
se. terén. A gyár olvasztár-brigád­
jai most szavukat adták, hogy 
szeptemberhez viszonyítva októ­
berben további 2 százalékkal 
csökkentik a kokszfelhasználást.

A „Ursus" traktorgyár ezek­
ben a napokban rendszeresen 
egy.két vontatót gyárt napi ter­
vén felül.

A III, Magyar Békekongresszus 
tiszteletére országszerte "új béke- 
bizottságok alakulnak, dolgo­
zóink hitet tesznek ezzel is a 
béke védelmében való fokozot­
tabb részvétel mellett.

A macsi Ujhajnal tszcs-ben is 
az elmúlt héten alakítottak há­
rom új békebizotlságot- Az ala­
kuló összejövetelen résztvett a 
tagság apraja-nagyja.

*
Hajdúnánáson a meglévő 250 

békebizottság mellett még 31 új 
békebizottság alakult. A hajdú­
nánási békeharcosok ezzel is a 
III. Magyar Békekongresszus si­
kerét igyekszenek elősegíteni s 
mind nagyobb tömeget vonnak 
be a békeharcosok soraiba. Haj­
dúnánáson a békebizottságok, az 
MNDSZ asszonyokkal együtt hoz­
zákezdtek a jólismert nánási házi­
ipari szatyrok készítéséhez, ame­
lyeket küldötteikké] a Békekon­
gresszusra juttatnak el.

*
A szepesi Uj Élet tszcs béke­

harcosai már az múlt héten meg­
tartott békekisgyűlésen megvá­
lasztották küldöttüket Eszein i 
Miklós személyében, aki a tszcs 
békeharcos tagságát a városi 
békekongresszusi küidöttválaszió 
tanácskozáson képviseli, A bekr. 
harcosok azért választották kül­
döttükül Eszenyi Miklósi, mer! 
jó munkájával érdemelte meg ezt 
a kitüntetést.

*
„A III. Magyar Békekongrcsx- 

szusra készülve — Írja Érd, i 
Béla vagongyári munkás — ná­
lunk is fokozódik a békeharc 
amely párosul az imperialistái; 
elleni gyűlölettel. A békére való 
törekvésünket munkánkkal akar 
juk bizonyítani. Ezért dolgozó!aj( 
nagy része külön felajánlást t it 
a Békekongresszus tiszteletére 
Közöttük élenjárnak: Vasas Im­
re vésős, Molnár Miklós marós 
Biró Lajos és Nagy László bri­
gádja, akik vállalták, hogy ne­
gyedik negyedévi tervüket határ­
idő elölt befejezik,“

Megalakult az ázsiai és csendes- 
óceáni összekötő békebizottság

Az ázsiai és csendesóceáni 
békeértekezlet- határozata értei. 
méhen október 15-én hivatalosan 
megalakult az ázsiai és csendes- 
óceáni összekötő békebizottság.

A bizottság elnöke Szun Csín 
Lin asszony (Kína) nemzetközi 
Szfálin-békcdíjas,

Aldnökök: 1. I. Anyiszimov 
(Szovjetunió), a szovjet békevé­
delmi bizottság tagja, James En_ 
dicoft (Kanada), a kanadai béke- 
bizottság elnöke, Nazim Hikmet 
(Törökország), Victor James 
(Ausztrália), a melbournei unitá­
rius egyház lelkésze, dr. Szajfu- 
din Kicslev (India), áz indiai or­

szágos béketanács elnöke, Kuo 
Mo.Zso (Kína), a kínai békebi­
zottság elnöke, nemzetközi Sztá- 
ün-békedíjas, Zsiicsiro Macii­
mé0 (Japán), volt parlamenti 
képviselő, Pabló Neruda (Chile) 
a Léke világtanács tagja, Pák 
Den Aj (Korea), a koreai hékebi. 
zottság elnökhelyettese, a koreai 
demokratikus nőszövetség elnö­
ke, Paul -Robeson (Amerikai 
Egyesült Államok) és Pir Szahab 
Manki (Pakisztán), mazulmán ve­
zető, a pakisztáni békebizottsá" 
elnöke.

Az összekötő békebizottság fő­
titkára: Liu Ning-i (Kína).

Lengyelországban 30.000 falusi dolgozó kezdte 
meg a tanulást a felnőttek alapfokú iskoláiban

Október 15-én Lengyelország 
falvaiban megkezdődött az 1952—
53-as tanév a felnőttek alapfokú 
iskoláiban.

Az 1952—53.as tanévben Len­
gyelország falvaiban az idén 
30.000 dolgozó tanul a felnőttek

alapfokú iskoláiban. Olyan fal­
vakban, állami gazdaságokban, 
termelőszövetkezetekben és gép­
ál,omásokon is működnek ilyen 
iskolák, ahol mindössze nyolc-tíz 
a hallgatók száma.

Propagandistáink levelei az űj oktatási évről
Vidéken október 14-én Debi=, 

cenben pedig 15-én kezdődlek az 
első foglalkozások az alsófokú 
óárlojítalásban. E nagy nap jc- 
eníőségérő:. az új oktatási "év 

megkezdésérő1, a tudományos el­
mélet megismerésének íoniossá- 
8ár ól, csajátitásáról számolnak 
be a szerkesztőségünkhöz küldőti 
levelekben propagandist áink. 
Megírják ezekben a levelekben 
hogy őrzik azt a felelősséget^ 
mellyel pártunknak és hallga­
tóiknak tartoznak.

Erdei János elvtárs propagan­
das | a a Járóműjavító Ü. V. 161- 
gozója többek között ezt írja c- 
veiében: ..Mint propagandista, 
wgy felelősséggel tartozom ö 
páninak és igyekszem e legszebb 
dúrtmegbizatásnak megfelelni-" 
Valóban a pártmegbízatások kö­
zölt ez a legszebb és legfel e'ős- 
ségteljesebb, mert 20—25 clvlárs- 
nak a nevelését bízta rájuk a 
párt. Most az a feladatuk, íogv 
az 1952—53-as oktatási évben -- 
mint Bombái Jenőné Írja a 
Kefegyárból — mindazokat a ci­
hákat és hiányosságokat, ame­
lyek a múlt oktatási évben meg­
voltak, jó felvilágosító munká­
val az egyéni meggyőzés fegyve­
rét használva elérjék, hogy min­
den egyes hallgató rendszereden 
részi vegyen a po itikai iskola 
foglalkozásain, jó hozzászó’ásai- 
val emelje a szeminárium nívó­
ját.

Mi. propagandisták az embe­
rek legnemesebb tulajdonságait 
akarjuk kibontakozáshoz segíteni 

írja Papp Lászlóné a Gyógy-

szergyárból. — Én. mint prooa- 
gandista tudom hogy "ztwani- 
nak csak akkor lesz súlya, ha 
ágy a termelő munkában mint 
a magánéletben. a tanulásban az 
előadásokra és a szemináriumi 
foglalkozásokra való felkészülés­
ben is példát mutatok.

Propagandistáink legnagyobb
része, még az oktatási év előké­
szítése idején beszé.gcietl ha.l- 
gatóival, megismerte problémán­
kat és nehézségeiket, amelyek a 
tanulás eredményességet akadá­
lyozhatják. A hallgatókkal va.ó 
beszélgetés nagyban segíti propa­
gandistáinkat abban, hogy segi;- 
séget tudjanak adni iiai.gaióik• 
nak problémáik megoldáséban.

. , ’ mint az egyik KözépfoRÚ 
politikai iskola vezetője —I írja 
Papp Gusztáváé n Harisnyagyár- 
bo] — szintén eljártam az előké­
szítőkre és a legjobb tudásom 
szerint felkészültem az új okta­
tási évre. A hozzám beosztott 
elvtársakkal megbeszéltem az ok­
tatás módját, és idejét, a tanulás 
fontosságát és közösen el akarjuk 
érni, hogy az oktatási év folya­
mán iskolánkon Icmorzsolódiís 'ne 
legyen.

DISZ szervezeteink !s sokkal 
jobban és körültekintőbben ké­
szítették elő az új oktatási eveü 
mint a mege őzűeket. A debre­
ceni Villamos Vasút DISZ szer­
vezeténél a vezetőség minden 
haügatóval beszélgetett gondos- 
kodon az előadók megfelelő to­
vábbképzéséről is. — Rn bízok 
abban — írja levelében Fcczkó
mw'en farS| a Villamos Vasút 
DISZ titkára — hogy az oktatás

gondos és jó előkészítése sikerre 
viszi egész DISZ szervezetünk 
munkáját.

- A berettyóújfalui Járás DISZ 
propagandistái is harcba indul­
tak az új oktatási év sikeréért. 
Ebből az alkalomból póriunk Me­
gyei Bizottságának az alábbi táv­
iratot kü.dték: , Mi, a berettyó­
újfalui járás DISZ propagandá­
vá fogadjak, hogy a ránk bízóit 
politikai, körük hallgatóit úgy ok­
tatjuk. hogy azok 5 éves tervünk­
nek, épülő' szocialista hazánknak 
harcos építőivé váljanak. Ígér­
jük, hogy a politikai ok-iolást 
lemorzsolódás mentesen fejezzük 
be. Járási DISZ prop szem hall­
gatói.“

Megyénk többi szervezet3i ve­
gyenek példát a berettyóújfalui 
járás DISZ propagandistáiról 
csatlakozzanak ők is a járás pro­
pagandistáinak vállalásaihoz.

Az uj oktatási év előkészítésé­
ről és feladatairól írlak leveleik­
ben Kerek László, Nagy Jenő 
propagandisták és Márián And- 

‘,evc‘,ező a Járóműjavitó 
, "i,01) ^’s, Nagy István levele­

zőnk Nagyhegyes, Kossuth tszcs.
,■ AliöltU Jiília Hajdúböször­

ményből és még számos helyről. 
Mindegy egyes propagandista le- 
ve.c mintegy Ígéret arra, hogy 
az l|j oktatási évben pártlagsá- 
gunk és pártonkívüli dolgozóink 
eszmei-politikai nevelése jó ke­
zekben van, hogy mindent meg­
lesznek azért, hogy ennek a meg­
tisztelő nártmegbizatásuknak a 
egmesszebbmenőkig megfelel I -

nek.
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1 SlSfr gabonából, kapásokból 
"" Emeltekből a polgári járás vezet

3

Az őszi szántás-vetési munkák 
nem kielégítően haladnak a me­
gyében, de nem kielégítően lia. 
°id - mondhatni rosszul — a 
begyűjtési munka sem. Pedig a 
tcrvlu'.jesitéshez minden lehető­
ség megvan. Hogy rosszul halad 
a begyűjtés, azt bizonyítja az a 
tény is, hogy a megyében a hur- 
gonya betakarítást 82 százalék, 
ban elvégezték, de a burgonya­
beadás inét; csak -11 százaléknál 
tart. Hasonló a helyzet a napra- 
loi'gó és kukorica beadásban is. 
Minek következtében megy ilyen 
uyengén a begyűjtés a megyében? 
Annak következtében, hogy gyen. 

a le világosító- munka, a taná-

szervezet segítségét, nem vitték 
át sz aratás és csép'.ésben tnegj 
nyilvánuló lendületet a begyűj­
tésre- Ue hiba van a nyilvántar- 
lás és az ellenőrzés területén is. 
Sokszor előfordul, hogy ellen­
őrzést az ellenőrzésért“ módszer­
rel dolgoznak, vagyis olyan köz­
ségekbe mennek, ahol általában 
jól megy a begyűjtés, nem pedig 
o.yan helyre, ahoi valóban szűk, 
ség lenne a segítségre. A megyé­
ben sok helyen megnyilvánul a 
tanácsok részéről az ébertclenség 
is az osztályellenséggel, a k Má­
kokká' szemben, pedig eredmé­
nyeink láttán a kulák nem csök­
kenti szabotáló aknamunkáját, 
hanem még fokozottabban támad- 
Nem az a cél, hogy minél több 
kulákot megbüntessenek, hanem

hogy e,érjék: ne maradjon egyet 
adósa az államnak" 

A kulakok teljesítési átlaga le 
maradva a dolgozók teljesí- 

USl at.aga inogott. Csupán
Polgáron 91 kulák közül 

80 nem tett eleget
sertósbeadási kötemzettségének 

A begyűjtési munka megiavi- 
fásához, ahltoz, hogy a megye 
határidőre teljesíteni tudja be­
adást kötelezettségét, okvetlenül 
szükséges és elengedhetetlen kö- 
vet élmény; hogy alaposan ismer- 
Jék meg tanácselnökeink és a ta­
nácstagok is a saját területüket

csuk licit: veszik igénybe a párt- f,s az. , alapvető rendeleteket.
.... ---------------- • ” hgyes kérdésekben azért nem

!álnak tisztán, azért nem tudnak
határozotton dönteni, mert nem 
ismerik a rendeletét’. Úgy kell 
dolgoznia a megyének, hogy 
méltóképpen ünnepelje november 
7,-ét, a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom évfordulóját, erre az 
időre már ne a ku dogók, hanem 
az élenjáró megyék között le­
gyen.

A megyei tanács versenybizott­
ságának keddi értékelése'szerint 
a begyűjtési versenyben gaboná- 
bó kapásokból és állati tenné- 
kokból

tt járások sorrendje 
a következő:

1- Polgári járás
2, Berettyóújfalui járás
3, Debreceni járás
4, Biharkeresztpsi ját'ás
5, Nagylétai járás
6, Derecskéi járás
7, Debrecen város 
8- Püspökladányi járás 
ponttal.

A községeic közötti versenyben 
a legjobbak:
1. Vekerd község 930
2. Hajdúvid község 901
3- Hajdúnánás város 771
ponttal,

A legrosszabbul teljesítő közsé­
gek:
1. Nyíracsád község 332
2- Ujszcnlmargita község 349
3. ' Berettyószentmárton lcözs, 353
ponttal.

583 
551 
515 
152 
US 
437 
370 
360

4 betakarítási munkában ok tóber 10-i állapot szerint a követ­
kező a járások rangsora:

Kukoricatörés Napraforgószedés Burg, ásás 
százalékban

1. Polgári járás 92 73 100
2 Püspökladányi járás 86 79 99
3- Berettyóújfalui járás 76 76 100
4. Debreceni járás 70 90 90
5. Derecskéi járás 52 67 81
0. Debrecen város 79 62 45
7. Nagylétai járás 54 23 67

Október 20-án kezdődnek 
megyénkben a Szabad Föld Téli Estél

Pártszervezeteink minél hamarabb fejezzék be 
a párttagok és tagjelöltek Összeírását

Hajdú-Bihar megye pártszerve- j azeírás elvégzése érdekében. < 
ztleiben már harmadik napja tart Szervező Bizottság levele pedi
a párttagok és tagjelöltek össze­
írása- Általános tapasztalt az, 
ahol a pártvezetőség gondosan át­
tanulmányozta a Szervező -Bizott­
ság utasítását, ennek szellemében 
készítette fel a pártbizalmiakat e 
fontos munkára, ott különösebb 
problémák nem mer üdék fe’t. De 
ahol ezt clmu.asztották, ott kisebb­
ít agyobb hibákat követtek el.

Debrecenben a Belsped-nél 
például a pártbizalmiak nem 
keresték fel személyesen a 
párttagokat, hanem a nyilván­
tartási kartonokról (r ák ki a 

szükséges adatokat.
Természetesen ennek az lett a 
következménye, hogy a párttagbk 
tagsági könyvébe nem írhatták be 
a.: ö szeírás megtörténtét és nem 
js magyarázhatták meg ennek po- 
utikíii jelentőségét- \ Városi Pár*, 
bizottság ellenőrző aktívái az,,n- 
han ezt idejében észrevették és 
felhívták a pártszervezet vezetősé­
gének a figyelmét erre e hibára.
A Szervező Bizottság utasításának 
a niegnem értéséből adódott az i ,
hogy a Belváros lll/a. és Belváros j káhb kezd elterjedni.
1 alapszervezetnél behívták a j Pártszervezeteink vezetőségei 
párttagokat a pártirodába az ősz- I adjanak több segítséget a párt-

A
pedig

világosan megírja: „Minden párt­
tagot és tagjelöltet a vezetőségi 
tagnak, pártcsoport bizantinak 
személyesen kell felkeresnie az 
összeíró lap kitöltése végit.'..”

Legtöbb hiba az összeíró lap 
kitöltésénél, az ö-szeírás megtör­
téntének a párttagsági könyvbe 
vafó be nem írásánál fordul e!ő.

A debreceni Ruhagyárban 70 
darab kiállított összeíró lapból 
14 olyan volt, ami helyett 
újat kellett kiállítani és 46-48 
lapon pedig a kérdésekre hiá 
nyosan volt megírva a válasz.

Ezért pártbizottságaink, pártszer­
vezeteink vezetőségi tagjai ellen­
őrző-ük során külön f gyeimet 
fordítsanak erre. Az olyan pártta­
goknál, akiket több hónapos tag­
díjhátralékkal Írtak össze, fokoz­
ni kell a nevelő munkát és ellen­
őrizni, hogy időközben rendez­
ték-e tagságidijukat, mert csak 
úgy kaphatnak új tagsági köny­
vet- Számolják fel pártszerveze- 
*cink azt a „ráérünk”, „van még 
idő” hangulatot is, atne'y mindh).

Az újházi Lenin tszcs-ben 
31.70 mázsa rizs termett holdanként

csoport bizalmiaknak, hogy minél 
hamarabb befejezhessék az össze­
írást és eljuttassák az összeíró la­
pokat a felsőbb pártszervekhez.

Október 20-án megkezdődnek 
megyénkben a Szabad Föld Téli 
Estek. Falvaink dolgozói nagy 
érdeklődéssel várják ezeket az 
előadásokat, melyek sok-sok ta­
nulságot, sok-sok gazdag ismere­
tet adnak számukra, növelik ön­
tudatukat, előre segítik őket a 
gazdag jövő felé vezető úton.

A Szabad Föld Téli Esték nép­
szerűségét mi sem bizonyítja 
szemléletesebben, mint hogy a ta 
valyi évben már több mint három 
ezer látogatója volt az itt meg­
tartott előadásoknak megyénk 
ben. Dolgozó parasztságunk so­
kat tanult ezeken az előadásokon 
és' vitákon. Sokak előtt világoso­
dott meg ezeken az érvényesülő 
helyes útja. Sok olyan dolgozó 
paraszt van megyénkben, akik a 
Szabad Föld Téli Esték hatása 
nyomán léptek a szocialista gaz­
dálkodás útjára.

Évről évre egyre jobban fejlő­
dik a Szabad Föld Téli Esték 
szervezésének, előadásainak
színvonala is- Azonban még az 
elmúlt évben is sok hiba volt.

Sok helyen a tömegszerveze­
tek nem hangolták eléggé egy­
be a munkájukat. Egyik szerve­
zet intézkedése sokszor keresz­
tezte a másikét. Sok esetben ép­
pen a Szabad Föld Téli Esték 
napján tartottak értekezleteket 
és ezzel egyenesen elvonták a 
közönséget. Hogy ez előfordul­
hatott abban persze az is közre­
játszott, hogy a Szabad Föld 
Téli Este előadások megtartásá­
ra nem volt előkészített ütem 
terv. Több alkalommal az elő­
adás alapjául szolgáló brossu 
rák is későn érkeztek és így 
még az elmúlt évben is előfon 
dúlt, hogy az előadás csupán a

ződott. Nem volt azonban ki­
építve a széles előadóhálózat 
sem megfelelően és nem volt 
biztosítva kellően az előadók 
rendszeres továbbképzése.

Sok helyen nem gondoskod- 
tak megfelelő szemléltető anyag­
ról és a diapozitives filmellátás 
nem volt elég szervezett.

Még_mindig gyakran tartották 
meg úgy az előadásokat, hogy 
nem kötötték ' össze azt kultúr­
műsorral, vagy vetítéssel.

A tematika kiválasztása több­
nyire mechanikusan történt. -- 
Nem vették eléggé figyelembe 
az egyes rétegek igényeit, sem 
a soroniévö legfontosabb politi­
kai és termelési feladatokat. Az 
anyag összeállításából, de az 
előadók magatartásából is sok­
szor hiányzott az osztályt l|e»- 
ség elleni harcosság.

Nagy hiba, hogy helyi tanár 
csaink még az elmúlt évben sem 
fordítottak akkora gondot a 
Szabad Föld Téli Estére, mint 
amilyet jelentőségük alapján 
megérdemelnek.

A most következő oktatási év 
munkája minden eddiginél na­
gyobb méretű lesz ezen a terüle­
ten is- Hiszen havonként 149 he­
lyen 396 Szabad Föld Téli Este 
előadás lesz ebben az évben. A 
feladatok tehát még sokkal ha- 
talmasabbak és ezeket csak úgy 
lehet jól megoldani, ha az ed­
dig elkövetett hibákat kijavítjuk 
és pótoljuk a hiányosságokat. 
Ilyen módon nem csak mennyi­
ségben, de minőségben, színvo­
nalban Is nagy lépést teszünk 
előre és ilyen úton még hatvá­
nyozottabban segítik siketre 
a Szabad Föld Téli Estéink a

brossura felolvasására korláto- szocialista falu kialakítását.

Harcban az 1953-54-ss aüaiteiiyeszfési terv végrehajtásáért
A nagyhegyest Október 22 tsz elegendő takarmány biztosításával 

kezd a terv megvalósításához

A megyében megkezdődött a 
7« iearaiása után a cséplós. A 
'Lírvasi á látni gazdaságban az 
’ óiiM héten 11 vagonnal, a ko- 
n|,'di ál ami gazdaságban pedig 

mázsát csépeltek cl. 
igen kiváló eredményt ért el 

!l i'izslermelésbefl a term elősző- 
vi:kezelek közti! az újirázi Le- 
111,1 tszcs. Az elmúlt esztendőben 
7 tmne’.t már a csoport 170 má- 
Z'j rizst de akkor az át.agter- 
iné', holdanként még csak 17 má. 
z I vol\ Ebben az évben aztán 
mar fokozottabb mértékben sajá, 
“ojták el és alkalmazták az 

ajáró szovjet agrotechnikai

módszereket a rizstermelésben. 
Uram János tszcs elnök vezeté­
sévé! állandó figyelemmel kísér­
ték a rizs növését, elárasztását, 
többször gyomlálták és a jó mun­
ka nyomán megdöntötték az el­
múlt évben elért eredményt t 
31-70 mázsa: csépe lek el ho dán­
ként. Az aratásnál igen jó mun­
kát végzett lírásán Ilona és Ha- 
dabás József, akik 170 százalékos 
átlagteljesítményt értek eL ni lg 
a cséjilésnél jó munkájukért di­
cséretet érdemelnek Bagó y Im­
re és Váczi Dániel.

Galambos Ferenc 
Termcnyforga mi Vá-la’a:■

fjjaiiii községekben szabad a kukorica íorgaima
A begyűjtési miniszter október I ric.i .szabadpiaci forga mát.

Lével az alábbi községekben rn- Hajdú megyéből: Ártánd, Poi- 
: Helyezte többek között a kuko-'gár és Vekerd községekben.

Még távol vagyunk
a nagyhegyes; Október 22 terme­
lőszövetkezettől, de már halljuk a 
vontató egyenletes dübörgését. — 
Közelebbérve látjuk, hogy a von­
tatóvá, hajtőit szecskavágóban 
egymás után tűnnek el a kukorica- 
szárak, hogy aztán apróra vágva 
belebukjanak egyenesen a silógö­
dörbe. Javában folyik már a siló- 
zás a termelőszövetkezetben, nem­
csak a kukoricaszárat silózzák be, 
hanem a cirkot, napraforgófejet, 
árpaszalmát, répaszeleteket török­
ké., újvetésű lucernából a zöld 
repcét és írég egész sor terményt. 
Gondolkodnak az úllatálomány 
egész téli silótakarmányáról,

— Az elmúlt esztendőben _ — 
mondja Mezei Imre elvtárs a tsz 
elnökbe.yettese — jobb volt a ter­
més, de azért 800 köbméter silót 
készítettünk- ami egész télen fe­
dezte a takarmány szükségletet- 
Most az aszály következtében ke­
vesebb lett a takarmánytermésünk, 
de az állatok azért nem éhezhetnek 
gondoskodnunk kell bővebb s.uíta­
karmányról. Amit a nyáron silóz­
tunk, azt már feletettük az álla­
tokkal. Most 3 silónk van. még 
kettőt építünk, ezekben és az 
ároksilókhan .egalább 1200 köb­
méter takarmányt tárolunk a téli 
hónapokra-

Szűk ég is van erre — szólt 
közbe Nyújtó Hona állattenyész­
tési feelős, hiszen ha a miniszter­
tanács és a Magyar Dolgozók 
.Pártja Központi Vezetőségének 
szeptember 14-én megjelent hatá­
rozatát v- mely az állattenyésztés 
és a takarmány termelés fejle, Hő­
séről szól — meg akarjuk valósba, 
ni, már ebben az évben konio.y 
gondot kell fordítani a si. ó-

1 Milyen eredményeket é t
ei eddig a tsz az állattenyésztés 
terén? 1949-bon, amikor a cso­

port megalakult, bizony alig volt 
néhány jószáguk- Az állatállo­
mányt mindössze két ló képviselte. 
De aztán rövidesen szaporodott 
az állomány. Lett tehén, disznó, 
juh és ló is, adott az á.lam, no 
meg a termelőcsoport is vásárolt. 
Évről évre szaporodott az állat­
állomány és ma már 108 szarvas- 
marha, 38 ló, 404. sertés, 507 juh, 
és több mint 1500 baromfi képezi 
a szövetkezet ál.atállományát- A 
megnü'Vekcdett állatállomány ré­
szére gondoskodni. kell a megfe­
lelő clhe.yezésről is- Az elmúlt esz­
tendőben már több ólat építettek 
és egy 48 férőhelyes szarvasmarha 
istállót is, azonban, nemsokára is­
mét bővíteni kell a férőhelyeket, 
mert az új tagok sok adatot vittek 
magúkká’.- — Ezenkívül a csoport 
állatai is gyorsan szaporodnak. — 
Ebben az, évben, ha az őszi mun­
kák befejeződnek, a szövetkezet 
tagjai egy 100 férőhelyes fiazíató 
építéséhez kezdenek. Van miből 
építeni, hiszen ebben az évben 
már több mint 120 ezer téglát 
égettek !>i.

A termelőszövetkezet tehenésze­
tében eddig nem alkalmazták az 
egyedi takarmányozást és a há­
romszor, fejest, így a fejési át.ag 
12.6 liter volt- Ez az eredmény 
nem rossz, de természetesen ahhoz, 
hogy az 1953—54-es állattenyész­
tési tervet végrehajthassa a tsz, 
bevezetik az élenjáró ,zovjet mód­
szereket, mint ahogy Mezei Imre 
elnökhelyettes elvtárs mondja 
1954-re nein 2400, hanem legalább 
3000 dter tejet akarnak fejni éven­
te. — Ezt megkönnyíti az is, hogy 
megvalósítjuk a meMe-séges bor­
júnevelést, amit eddig csak rész­
ben alkalmaztunk.

■A sertéstenyésztés terén 
a legutóbbi Hálásnál 6.4 fíaztatá i 
átlagol értünk el. Ez óvj kétszeri 
fiazíatással mert bevezettük 
ezt is ■ • 13 körüli malacozási 
átlagra emelkedik. Hogy ezt az 
eredményt túlszárnyaljuk, már jö­
vőre 100 darab egy fajta anya­
kocát állítunk be és ezenfelül a 
berkshiri és mangalica keresztezé­
se útján még jobb hús és zsírser­
tést tenyésztünk ki- 

A nagyhegyest Október 22 ter­
melőszövetkezet szép eredménye­
ket ért el a juhtenyésztésben is- 
Ebben az évben 147 anyajuh uíán 
147 kisbárányt neveltek fe|. tú­
zok as János juhász ismeri már a 
juhtenyésztés minden esinjáí- 
bínját, az új módszereket is igyek­
szik alkalmazni. Ebben az évben 
a tsz-ben bevezették a kétévenkén­
ti háromszori éltetést. A rendes ta­
karmányozás, a siló és abrak etetés,; 
a juhoknak a megázástól való vé­
dése azt is eredményezte. hogy 
ebben az évben 5 kiló és 30 deka 
nyírási át agot értek e|, vagyis 
már túlszárnyalták a miniszterta­
nács és a Központi Vezetőség ál­
lal előírt ny:ráírt átlagot.

Ez természetesen nem azt je­
lenti, hogy most már megadunk, 
hanem még fokozottabban gon­
dozzuk az állatokat, hogy minél 
több gyapjúnk legyen — mondotta 
Nyújtó Ilona állattenyésztési fele­
lős. A szarvasmarha, sertés és, 
juhtenyésztésen kívü. a baromfi 
és lótenyésztésre is nagy gondot 
fordítunk. Már edd:g is sokan meg­
csodálták állatállományunkat, 
1954 végére ped'g a jó állatte­
nyésztéssel, a takarmány biztosftá- 
fával o.yan eredményeket akarunk 
elérni, hogy büszke lehessen rá az 
egész termelőszövetkezet tagsága-
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Holnap ünnepük Debrecen dolgozói 
felszabadulásuk 8. évfordulóját

Holnap ünnepi k Debrecen dolgo­
zói a város felszabadu'ásáiiak 8. 
évfordulóját- Sok üzemben. Iiiva. 
talban, iskolában a inai napon röp- 
gyülcscken emlékeznek meg dol­
gozóink és a tanuló ifjúság erről 
a dicsőséges évfordulóról.

Holnap kikerülnek a házak hom­
lokzatára a nemzetiszínű zászlók, 
jelezve, hogy ünnep ez, a nap szá.

inunkra, hiszen ezen a napon kez­
dődött el a város dolgozóinak új, 
felszabadult élete.

Délután 3 órakor a Központi 
Kultúrotthon dísztermében Balogh 
Endre elv árs, a Városi Tanács el. 
nőké mond ünnepi beszédet, majd 
utána különböző üzemeink és 
szervezeteink kultúrcsoportjai mu. 
tátják be műsorukat-

Boldogság felé
Képünk a „Boldogság jelé“ r- 

mü bolgár filmből ábrá:ol így 
jelenetet. Ez a film arról a bol­
dogságról szól, amely n történe­
lem folyamán n felszabadulásig 
nem juthatott a dolgozók osz­
tályrészéül. Arról a nehéz küz­
delemről szól, amely Dankát a 
fiatul bolgár paraszltámji elvezet, 
te a boldogsághoz 

A bolgár filmművészek azzal 
a: ihleteit szándékkal alkották 
u filméi, hogy felemelő és lelke­

sítő képet adjanak az egyszerű 
bolgár emberről, akit magával 
ragadott az emberi boldogság él­
harcosainak, a kommunistáknak 
dicsőséges mozgat ma.

Danka szerepét a filmben a 
Dimitröv-dijas Milka 1 ujkiva ita­
lát ja, al'i ezért az alakításáért a 
VII. Nemzetközi filmfesztiválon 
dija! nyert.

-I. filmet 1>3-^‘29-ig vetíti a Víg 
filmszínház a Bolgár Filmhét kit­
inében

P A R T H I R E K
A Póriokiafás Háza hírei

Felhívjuk a káderoktatásban tanuló 
konferencia vezetők és hallgatók fi 
gyeimét;, hogy akik még nem vették 
át az útmutatót és a Párt történet II. 
évi. prop, és hallgatók részére az iro­
dalmat. azok a Púrtoktatás Házában 
átvehetik.

A VAROS1 PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI :

A Párttörténet II. évfolyamán ma 
szombaton délután 2 órakor konfe­
renciákéi tartunk az alábbi beosztás­
ban és helyen:

J. Konferencia (vezető Sütő And­
rás) a Megyei Bizottságon. II. Kon­
ferencia (vezető Stozicski Ferenc) 
Közgazdasági fiú gimnázium T. em. 
lil e. lanterem III. Konferencia (ve­
zető Nagy János) Vasútpolitikai osz­
tály IV. Konferencia (vezető Bállá 
Sándor) MÁV Igazgatóság, V. Kon­
ferencia (vezető Kállai Imre) Köz- 
gazdasági fiú gimnázium I. em. IV/b. 
tanterem, VI. Konferencia (vezető dr 
Szerényi Lenke) Klinika gazdasági 
hivatal, VII Konferencia (vezető Sza­
bó László) Közgazdasági fiú gim­
názium T. em. Ja. tanterem. VIII. 
Konferencia (vezető Mosoni Nándor) 
Megyei Tanács. IX. Konferencia (ve­
zető Gáli István) Közgazdasági girri. 
nézi um I. em. I b tanterem. X. Kon. 
jerencia AVII.

Sz'álin elvtárs életét tanulmányozó 
konferenciák vezetői részére az első 
négyheti anyagból ma, Szombaton dél 
után 2 órakor a Városi Pártbizottsá­
gon propagandista konferenciát tar­
tunk.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel. 

hőzet. legfeljebb egy-két helyen eső. 
A hajnali órákban helyi ködképző­
dés. Mérsékelt északnyugati, északi 
szél. A hőmérséklet alig változik. A 
várható napi középhőmérséklet októ­
ber 18-án szombaton 10 fok alatt lesz.

Válogatottakhoz méltóan küzdjenek
Az OTSB rendezésében vasárnap, 

hétfőn és kedden Budapesten bonyo­
lítják le a Béke Szpartakiád országos 
döntőit 19 megye és Budapest válo­
gatottjának részvéte'ével. Hajdú-Bi­
li nr megye válogatottja hetek óta 
szorgalmas edzésekkel készült a nagy 
versenyre. A tornászokat Tóth Lajos 
olimpikon készítette fe\ a kerékpá­
rosok, atléták, röplábdázók közös ed­
zéseket tartottak, hogy az , együtte­
sek még jobban összekovácsolod,ja- 
nak.

Az elmúlt évi szpartakiád döntőn 
Hajcjú. Bihar a megyék összesítésé­
ben a harmadik helyen végzett. Az 
legyen a céljuk a ma Budapestre in­
duló válogatottaknak. hogy az idei

meg he'yüket. Küzdjenek válogatot­
takhoz méltóan, szerezzenek ismét si. 
kereket Hajdú. Bihar megyének.

A megyei válogatott az alábbi csa­
pattal utazik a fővárosba Atlétika. 
Nők: Gálffy, Sarkadi, Sípos. Ko­
csi sné. Hefey, Siteri. Férfiak: Durvái. 
Lipcsei. Varga. Papp Ispán. Kovács. 
Labancz. Koczor. Kerékpár. Nők: 
Konyicskó, Ungvári. Férfiak: Csorba, 
Novák, Torna. Nők: Telkes. Fehér. 
Békési. Erena. Bérezi. Csépény. Fér 
fiák: kincses, Horváth, Kovács. Rze- 
merédi, Tóth. Korponai. Röplabda. 
Nők: Makádi. Mák, Kremsiel. Zajáé/. 
Magyart. Juhász, Kemecsey, Férfiak: 
Csáti, Hevesi, Varga, Dedc, Sándor.

erős mezőnyben is becsülettel állják M. Nagy, Kríveczky,

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. D. Bástya—Hajdú- 

szoboszlói Petőfi megyei bajnoki 
mérkőzés, Stadion. 3 óra.

KÉZILABDA. Meteor pályán és 
Postás pá’yán délután 4 órától baj­
noki mérkőzések. Tiszántúli Kupa: D. 
Lokomotív—D. Dózsa férfi. Postás pá­
lya, 7 óra.

ASZTALITENISZ. Közép i skol ások 
asztalitenisz csapatbajnoksága, Ref. 
gimn. tornaterme, 5 óra.

KOTOV SZOVJET NAGYMESTER 
LETT AZ ELSŐ

A sakkvilágbajnokjelöHek zónaközi 
elöntője során .csütörtökön Kotov 
szovjet nagymester újabb győzelmet 
szerzett — ezúttal a magyar Barcza 
ellen — s ezzel már megnyerte a 
sakkvilágbajnok jelöltek versenyét. A 
kiváló szovjet versenyzőt győzelme 
után hosszas ünneplésben részesítette 
a közönség. A magyar Szabó ezen a 
napon Táj manó vval döntetlenül ját­
szót:. Ma a 20. fordulót játszák.

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Bástya hétfőn este 6 órakor a 

Kossuth utca 28. szám alatti klubhe­
lyiségben sportelőadást tart. Előadás 
lesz a szovjet sportról. majd utana 
sportfilmeket vetítenek. —Debrecen, 
felszabadulásának 8-ik évforduló­
ja alkalmából vasárnap váltó futást 
rendeznek. A férfi csapatok D óra i \ 
perckor indulnak a nagyerdei em­
lékműtől. a női csapatok 9 óra in­
kor az állomás elől. az úttörők perli í 
0 órakor a Kossuth utcai emlékmű­
től. Cél: az Alföldi palota előtti szov. 
jet hősi emlékműnél. — Krivönoszov, 
a kiváló szovjet kalapácsvető 60 mé­
ter 51 cm. re javította a szovjet ka­
lapácsvető csúcsot. — Csehszlovákia 
ellen szerepel vasárnap Budapesten a 
magyar labdarúgó válogatott, össze­
állítás: Horváth (Szombathelyt Lók-) 
Buzánszky, Lóránt, Lantos — Bozsik, 
Zakariás — Egresi. Kocsis, Hidegkúti 

Puskás, Czibor.

I

Jelenet a »Boldogság felé” című bolgár filmből.

A balmazújvárosi gépállomás dolgozóinat vállalásai 
az őszi terv teljesítése érdekében

A balmazújvárosi gépállomás' 
dolgozói elhatározták, .hogy a 
sárpi.ísi állomáshoz hasonlóan ver­
senyben végz.k az őszi munkát. A 
verseny' legapróbb részletéit is 
megtárgyalták brigádértikezjeten 
és a tszcs-k vezetőivel megbeszél­
tek, Vállalásuk cc.ja az, hogy a 
határidők betartása me.lett minden 
termelőszövetkezetben bevezessék 
a.-tejlett agrotechnikai módszere­
ket.

Mikor megalakult a gépállomás, 
körzetében nem volt egyetlen ,t'ér- 
niclőszövetkeze i csopo: t sem. Ma 
H van és a jó felv.Iágosnó. mun­
ka nyomán elérték-, hogy Balmaz­
újváros termelőszövetkezeti köz­
ség jelt.

A megnövekedett feladatok ma­
radéktalan elvégzése érdekében 
vállalják, hogy: minden traktoros 
abban a termelőszövetkezetben fog 
dolgozni, amelyiknek tagja.

A betakarítás meggyorsítása ér­
dekében a gépállomás vállalta, 
bogy a tszelt és csoportok cukor­
éi takarmányrépa termésének 40 
százalékát géppel emelik ki. Ezzel 

a fszcs.lmek 2900 munkaegysé­
get és a gépi munkadíj levo­
nása után 29.000 forintot taka­

rítanak meg.
Az átszerelt répakiemelő ekén ki- 
'01 cgy-cgy szán'.óekét is biztosí­
tanak az erőgéphez és éjszakai 
műszakban szántást végeznek,

A gépállomás a'grouőmusaj vál­
lalták, hogy

minden termelőszövetkezetnek 
Segítséget nyújtanak a füves 

vetésforgó bevezetéséhez.
\ kellő talajerő visszapótlása ér­
dekében egy vontatóval éjjel-nap­
pali műszakban- trágyakihordás! 
végeztetnek. Összesen 550 mázsa 
trágyát hordanak így ki. A vetést 
minden termelőszövetkezeiben ha­
táridőre befejezik- s az összes ve­
tésterület 70 százalékán alkalmaz-

kijelölik a jövő évi aratógép és 
kombájn területeket és ezeken a 
helyeken fokozott mértékben' gon­
doskodnak arról, hogy semm.féle 
osztó- vagy vakbarázda ne marad­
jon-' • ......................

Minél több silótakarmányra van 
szükség. Ezért vállalja a gépállo­
más; hogy

a termelőszövetkezetekben 12 
ezer köbméter takarmányt 

silóz be.
Kelő felvilágosító munkával oda 
hatnak a gépállomás vezetői hogy 
a tszek a kukorica letörése után 
négy nappal a szárat levágják és 
a silógödrökhöz szállítsák. ■

A műszaki dolgozók is . csatla­
koztak a versenyhez, Mégfogad- 

J Iák, hogy a kisebb javításokat a 
' helyszínen végzik cl, hogy ne le­
gyen sok gépállás. Megkövetelik, 
hogy a -kötelező gépkarbantartást 
minden gépnél elvégezzék. Eddig 
két brigádszálláson van kisebb fel. 
szérclésű műhely, itt a felszerelést 
kiegészítik, a brigádraktárakat fo- 
gyógyanyaggal feltöltik, hogy ne 
kelljen m'nden anyagért, a gépállo­
másra menni. A szerelők‘és ková­
csok vállalták, hogy az elfekvő,
"jr'ka alkatrészek felújításával 
1000 forint megtakarítást érnek el.

Holnap nyit a színház
Holnap nyitja meg kapuit a 

Csokonai színház, hogy aztán 
estéről estére dolgozóink százait 
es ezreit nevelje, művelje, segítse 
uj éleiéi formáló harcában. ' 

s-inhoz évadnyitó előadása 
Miljutín szovjet zeneszerző Ha­
vasi kiír/ című 3 felvonásos nagy­
operettje tesz. A darabol Téri Ar- 
nájl és Szécsi Lajos rendezlek, 
bőszére peil Solti Bertalan Tn. , 
kacs Anna. Mihályi T.ic.j Barcza val° karszél! 
Buci. Márton Írén, Lolhár Miklós 
horösztös István Márkus László
CS Haidl'l Prior 7/,’fev-,;/.cs Hajdú Péter játsszák, 

'nyitó 
dődik

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6, 8 órakor: Ki lesz 

párom. Zenés vígjáték.
VÍG: 4. 6, 8 órakor: Veszélyes őr­

járat. Magyarul beszélő érdekfeszítő 
szovjet film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Semmel­
weis, Uj magyar film Közkívánatfa.

HÍRADÓ: 11 órától folytatólagosan, 
délután 4. 6, 8 órakor: Táncok és da­
lok, Chopin, Hős ifjúság. A B. C.

Népnevelő I: Szotyory-relep: Kar­
rier Párisban.

Népnevelő II: Tégláskert: Fények a 
faluban.

Népnevelő III: Homokkert: Veszé­
lyes őrjárat.

Népnevelő IV. Építő Kulturotthon. 
ban: Gyarmat a föld alatt.

Színház
Vasárnap 7 órakor Havast kiirt, 

Csokonai.bérlet. Hétfőn 7 órakor: 
Havasi kürt Erkel.bérlet. Kedden 7 
órakor; A pirossapkás lány. bérlet­
szünet. Szerdán 7 órakor* Havasi 
kürt. ABCD-bérlet, csütörtökön 7 
órakor: János vitéz, bérlet szünet.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky u J. 
Telefon: 42,54. és 48-40.

‘Alföldi Nyomda telephely.

ÁTADTÁK A HATÓSÁGNAK 
A CUKORRÉPABEADÁST 

SZABÓTALÓK AT

Súlyos károkat okoztak népgazda­
ságunknak Szívós Antal és Mónus 
Lajos kábái lakosok. Szívós Antal 4- 
Mónus Lajos 30 mázsa cukorrépát 
nem adott át az átvevő vállalatnak. 
Illetékes helyen megtették ellenük a 
feljelentést. Ugyancsak * feljelentést 
tettek Simon Ferenc tiszacsegei lakos 
ellen is. aki 2 és fél mázsa cukorré­
pát tartott vissza.

A rádió műsorai ő
SZOMBAT

KOSEUTH-RÁDIO. 5.45—8.30: Reg- 
geli zenés műsor, közben: 6.45: A Sza­
bad Nép mai vezércikke, kb. 7.40: 
Naptár. 7.45: Levelezőink jelentik. — 
8.30: Műsorzárás, 11.30: Tavasz Párizs­
ban. 12: Hírek. 32.30: Horváth Ele­
mér és zenekara játszik, 13: Szóra­
koztató zene, 13.30: Hanglemezek. — 
14:- Időjárás- és vízállásjelentés, — 
14.15: Hanglemezek, 14.30: Késő éjsza­
ka, 14.50: Hanglemezek. 15.30: Beszélő 
atlasz. 15.45: Állami vállalatok hírei. 
13150: Könyv, muzsika, színház. 16.10: 
Szovjet napok — szovjet emberek, 
16.20: Hanglemezek, 17: Hírek, 17.15:

TEDD PÉNZEDET 
mielőbb TAKARÉKBETÉTBE

Ilőnyös, Kényelmes, biztonságos/

.............. nm-n-innu-in-nn.

10.10: Délelőtti hangverseny. 10.30: 
10.50: Barbos Sándor és zenekara ját­
szik, 11.30: Műsorzárás, 15: Hangle­
mezek. 15.20: Sztyepén Scsipacsov. — 
15.4b: Hanglemezek, 16: A Moszkvai 
Rádió műsorából, 16.35: Közgazdasá­
gi negyedóra, 16.50: Szív küldi szív­
nek szívesen. 1710: Tanuljunk ének­
szóra oroszul, 17.30: Hírek. 17.40: Sza­
badság. szerelem, 18.40: Tánczene. — 
19.15: Sportnegyedóra. 19.35: Mindenki 
operája. 22: Hanglemezek, 22.30: Zon. 
gora. verseny.

HÁZIIPARI Szövetkezet 
Kálvin tér 2. vállal nyak­
kendő javítást és fordítást.

AH
MEGVÉTELRE keresünk 

használt téglát, cserepet és 
épületfaanyagot. Bútorgyár 
Debrecen, Salétrom u. 5.

ATI
BÖDÖNHÄTI Gazdaság 

használt kis motoros vagy 
kézi szecskavágót vásárol. 
Cím: Bödönháti Állami
Gazdaság, up. U j szent mar- 
gha. AH

KEFEKÖ.TÖ részlegünk 
megrendelésre készít mű­
szaki háztartási, ipari, kefe 
ecset és meszelő szerszámo­
kat minta vagy méret után 
is. Mezőgazdasági Klsz- 
Debrecen. Hatvan u. 58. sz.

AH
HÁZIIPARI Szövetkezet 

kosárfonó részlege Csapó 
utca 47. Vállal kosárkészí­
tést és javítást. AH

ELADÓ olcsó félháló. 
sodrony mad rác.. 3 rész íS 
lószőrmadrae, íróasztalhoz 

antik szék. 
jégszekrény. tüköraszta’. 
Klinika.teleo II. sz. tanári 
villa eme’.et.

HÁZIIPARI Szövetkezet
a keresztsoros vetést Az évadnyitó 'előadás este 7 I Ki'v|n-iér 2. vállal minden

A tsz-ekkel karöltve már most órakor kezdődik. ' I I61e fernem« javítást.
AH

Háziipari Szövetkezet 
mühimzö részlege Hatvan­
utca 1. Vállat mindennemű 
zász'.ó és jelvény készítést 
művészi kivitelben. AH

RÁDIÓ világvevő olcsón 
eladó. Vendég u. 7.

IRATSZEKRÉNY, íróasz­
tal. petróleum gázkályha 
eladó. Hatvan u. 1. III. 
kapu Hl. em. 19. 1—3. óra 
között.

ELADÓ egy Jó állapot, 
ban lévő mély gyermek- 
kocsi Széchenyi u. 16. sz.

MAGYAR perzsaszőnyeg, 
hegedű, férfi kerékpár el­
adó. Vígkedvű u. 18. kapu 
alatt.

HALÓBUTOR kemény, 
barna, nagy képkeretek el­
adók. Mák u. fi.

SIEMENS rádió világvevő 
eladó, Csapó u. 19 , házfel­
ügyelő.

ELVESZETT 2 szőke man 
galica süldő. Megtaláló ju­
talomban részesül Hegedűs 
Géza Debrecen, Honvéd u. 
56. sz.

KÖNYVSZEKRÉNY, nőt. 
clpök és kosztümök eladók 
Vár u 2. II. 1.

GÉPLAKATOS szakmun­
kásokat keres azonnali fel­
vételre Hajdúsági Gyógy­
szergyár Debrecen, Baling!, 
út 3—5, szám, All

GAZSÜTO és kétlángú 
gázrezsó eladó, Dugovics- 
u. 6.

PÖSTYÉNI Gamma iszap, 
pakolás, új, valódi bőr ki­
fogástalan orvositáska, pri. 
musz petrofőző eladó, Szív 
u. 2.

KIFOGÁSTALAN tiszta 
gyapjú férfi átmeneti kabát 
különféle ikerablakok el­
adók. Szív u. 2.

HÁZHELY 300 négyszögöl 
Veszprémi utcán eladó, — 
Érdeklődni Varga u. 45.

HÁZIIPARI Szövetkezet 
ponyva részlege Kertész u. 
7. Vállal ponyva és zsákké­
szítést, javítást, foldozást.

AH
EGY női Irhabunda és 

egy férfi télikabát szőrme 
béléssel eladó. Minden nap 
reggel 8-tól délután 2-ig, 
Bercsényi u. 58.

500-as oldalkocsis JEP 
motor eladó, Kishegyest üt 
5. Temető őrház,

KEMÉNYFA háló. tükrös 
hármasszekrény, Telehm- 
ken zenegép eladó. Sztálin, 
krt 28.

EGY asztali tűzhely ol­
csón eladó, Árpád-tér »1., 
utolsó ajtó.

KONYHABÚTOR, dupla 
rekamié, fotelek, asztalok 
eladók. Szappanos 25/a, 

EGY asztaltűzhely eladó, 
Balaton u. 33.

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ jóállaixitban régi 

fajta 100-as Csepel motor- 
kerékpár. Szoboszlai u, 5 

ELADÓ egy kalorkályha, 
Fazekas p. u. 40. sz.

DOLGOZÓ parasztok! A 
hajdúböszörmény! Ruházati 
Ktsz készruha üzletét meg. 
nyitotta. Rövid télikabát, 
ujjas mellény téli nadrágok 
és fehérnemű kapható, — 
Áraink olcsóságáról győ­
ződjenek meg!

ELADÓ épületfa anyagok
gerendák, ajtőfélnck valók 
Nemzetőr u. 11,

ELADÓ két és fél vékás 
csutka. Budát Nagy A. 13.

ELADÓ Petőfi " kertben 
fél nyilas szőlő Rákóczi F. 
u. 18.

TANGÖHARMONIKAT 
vennék vidékről is, 130 
vagy 80 basszusosat. Levél­
ben I ajánlatokat ávmegjelö. 
léssel. Budapest. XV. Bocs. 
kai u. S3. Vargán* címre.

AH

?1*
N
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lénél mi 
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magyar 
ü XIX- pl 
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A XlX-i
Szovjet zenekari hangverseny, 18: lúgosán
Hanglemezek, 18.30: Szív küldi szív­ népeinek
nek szívesen, 19: Egy falu — egy nó­ Ivó harci
ta, 20: Hangos Újság, 20.40: A be­ mutatott
gyűjtési verseny hírei, 30.45: Hangle­ íick érdél
mezek, 21.30: Az utolsó bölény meg ezovjet m
a mamut. 22: Hírek, Sport, 22.25: ve| a be
Tánc éjfélig. 24: Hírek. harcol-

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, ■— mondo
6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Táncze­ Bak érdéi
ne. 7.35: .Hanglemezek, 8: Színes mu­ nilhetők i
zsika, 8.40: Opera részletek, 9.45: Gö­ nck ügyé
rög gyermekek műsora, 10: Hírek. — kengressz

fzámunkrl 
harc fc|af 
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még magi 
ncp.tömeg| 
■A béke 
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A Szov| 
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